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Ata da decima sexta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quinze de outubro 
de 2018. Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
sexta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da decima quinta sessão ordinária do exercício, realizada no dia primeiro de outubro de 
2018, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 
Indicação nº 132, de 10/10/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade para que seja feito um estudo da possibilidade de um aumento nos vencimentos 
de 10% na data base de 2019, para todos os funcionários públicos municipais; Indicação nº 133, 
de 10/10/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando ao mesmo, estudos em conjunto com o 
Departamento de Saúde do Município, objetivando a realização de análise bacteriológica da 
areia dos parques infantis da cidade; Indicação nº 134, de 11/10/2018, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja visto a possibilidade da 
realização de melhorias no campo do Bairro Vitória, com a ampliação da área coberta ao lado do 
bar, manutenção nos vestiários e banheiros, bem como a colocação de mais bancos; Indicação nº 
136, de 11/10/2018, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja realizada uma campanha de divulgação, informação e conscientização sobre o 
“Outubro Rosa” que divulga a prevenção do câncer de mama, e o “Novembro Azul” que divulga 
a prevenção do câncer de próstata; Requerimento número 042, de 10/10/2018, dos Vereadores 
Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção 
na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de outubro de 2015, de Voto de Aplauso, a 
todos os funcionários públicos do Município de Parapuã, de todos os níveis de governo, pela 
passagem do seu dia comemorado em 28 de outubro, que prestam seus serviços com dedicação, 
competência e responsabilidade em favor da população parapuense; Requerimento número 043, 
de 10/10/2018, dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de outubro 
de 2018, de um Voto de Louvor, aos médicos que atendem a população parapuense com amor a 
profissão, competência e dedicação, especialmente pela passagem da data comemorativa do Dia 
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do Médico, comemorado em 18 de outubro; Requerimento número 044, de 10/10/2018, do 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na Ata dos trabalhos da 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do dia 15 de outubro de 2018, de um Voto 
de Louvor, a todos os Professores de Parapuã pela comemoração do seu dia, uma singela 
homenagem pela brilhante carreira que escolheram e exercem com competência, dedicação e 
amor; Requerimento número 045, de 11/10/2018, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja 
feita a inserção na Ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do 
dia 15 de outubro de 2018, de um Voto de Aplauso, às instituições de saúde, que recebem 
pacientes de Parapuã e prestam atendimento de qualidade, sempre comprometidos com a saúde 
e o bem estar de todos e voltados para a pronta recuperação dos que para eles são encaminhados. 
Ofício número 112/2018 de 02 de outubro de 2018, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de setembro de 2018; Ofício de 15 de outubro de 
2018, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 039/2018, de autoria do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 15 de outubro de 2018, do Executivo 
Municipal, em resposta ao Requerimento 041/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Martins; Diversos ofícios especiais, datados de 04 de outubro de 2018 do Executivo Municipal, 
em resposta as Indicações nº (s) 129 a 131/2018; Ofício número 181/2018 – GP, de 10 de 
outubro de 2018, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa 
de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 31/2018; Projeto de Lei nº 31/2018, de 10 de outubro de 
2018 do Executivo Municipal, que “Estabelece diretrizes e critérios orientadores para 
encerramento de aterros sanitários, visando a reintegração à paisagem e uso adequado da área”. 
Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos colegas vereadores, pessoas presentes e internautas que acompanham através do 
sistema de câmeras, após, explicou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
interesses dos munícipes, como cobertura no bar e reforma dos banheiros do campo de futebol 
do Bairro Vitória Paulista, e a importância de ter um bom local lá, pois é muito frequentado 
(Vereador Glauco pediu aparte e explicou sobre a importância dessa indicação, e acrescentou 
que se faça uma arquibancada, pois é muito importante a prática de esportes), em seguida, 
parabenizou o Prefeito Gilmar por atender sua indicação na estrada do Bairro Centenário, 
destacou que as indicações que ele apresenta são pedidos dos munícipes, após, parabenizou o 
candidato a Deputado Estadual Marcos Couto pela votação expressiva em nosso munícipio, e 
agradeceu a população que confiou no seu trabalho; Segundo orador inscrito, o Vereador 
Aparecido Molina, que se absteve do uso da palavra; Terceiro orador inscrito da noite, Manoel 
Duarte de Souza, que se absteve do uso da palavra; Quarto orador da noite, o Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira, desejou boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, na pessoa do Presidente da Casa Roberto Carlos Pereira, 
parabenizou todos os Professores pelo seu dia, e destacou a importância desses profissionais, 
que nos prepara para a vida, após, explicou sobre suas proposituras, que vêm de encontro com 
os interesses da população, como analise bacteriológica da areia dos parques infantis do 
munícipio, para combater a transmissão de doenças em nossas crianças, bem como aumento nos 
vencimentos dos funcionários públicos municipais de pelo menos 10%, em seguida agradeceu e 
se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa 
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noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, após, explico que trás reivindicações da população, como o caso 
de uma paciente que ligou para ele logo cedo pois tinha um exame de ultrassonografia no AME 
em Tupã, às 16 horas da tarde, e precisava de um transporte, lembrou que já fez um documento 
pedindo esse tipo de serviço para os pacientes nesse mandato, e essa paciente não foi atendida 
pelo setor de ambulância e perdeu seu exame, um exame de urgência pois se tratava de um 
tumor, o veículo foi negado, e no pátio da prefeitura hoje tinha carros da saúde parados, não 
levam agora para exames em tupã e depois esses covardes tem que levar em Jaú quando a 
doença já está atacada e tem pouco a se fazer, disse que não está aqui brincando, está cobrando, 
usou novamente o termo covardes, explicou sobre o sistema de faltas em consultas, pois essa 
falta pode ser devido a falta de transporte por parte da prefeitura, explicou que vai pegar pesado 
e não tem medo de ninguém, e que se exploda quem estiver bravo com ele, pois se preocupa 
com a saúde da população, em seguida, explicou que fazendo suas visitas para a população, se 
deparou com uma cobra na casa de uma moradora, que pedia para alguém fazer algo, outro 
morador foi e matou, uma cobra brava em uma casa com duas crianças, isso não é brincadeira, 
já pediu para que se limpe os quintais, a cidade está abandonada, de nada adianta fazer grandes 
obras e largar a população no meio do mato, temos que dar prioridades, o setor responsável 
deveria cobrar os proprietários de lotes vazios, disse que vai continuar cobrando, pois é para isso 
que ele é pago, após, agradeceu a população que esteve junto com ele, com Wellington Pneu e o 
Vereado Lee Jefferson na campanha e votação dos candidatos eleitos a Deputado Estadual 
Roque Barbiere e Deputado Federal Fausto Pinato, foram muito bem votados em nosso 
município, e ambos eleitos, Fausto Pinato que já conseguiu uma ambulância para nossa cidade, 
da qual poderia ter sido usada para o transporte de paciente, explicou que uma campanha não é 
fácil e que está pegando nojo da política, nojo de certos políticos que a população infelizmente 
elege e chega na Câmara e não honra o papel de Vereador, a população tem que saber em quem 
votar, em gente que anda nas casa, que toma café com as pessoas, que ouve os problemas e 
busca soluções, gente que não se esconde da população, parabenizou também o candidato a 
Deputado Estadual Marcos Couto, pela força de vontade, pela votação que teve no município, 
pelo tipo de pessoa que é, que não deixa ninguém critica-lo sem rebater, igual no caso dele, que 
não corre da raia, que não foge da população, que foi eleito pelo povo e que vai continuar 
trabalhando e lutando pelo povo, reafirmou esse compromisso e se despediu; Sexto inscrito da 
noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, explicou das importantes datas desse mês de outubro, como dia 12, dia das 
crianças, onde parabeniza todas as crianças e pede para nossos governantes trabalharem em 
benefícios de nossas crianças, explicou que hoje temos candidato a presidência querendo rasgar 
o Estatuto da Criança e Adolescente, e devemos investir na educação e qualidade de vida de 
nossas crianças e adolescentes, isso em nosso munícipio está sendo feito, com uma merenda de 
qualidade, onde muitos setores estão contribuindo, também dia 15, dia dos Professores, também 
agradece aos professores do município e pelo trabalho que vem sendo realizado aqui, dia 28 de 
outubro, vamos comemorar o dia do Funcionário Público, parabenizou todos os funcionários, e 
destacou que o sucesso de uma administração também vem do seu quadro de funcionários, 
parabenizou seus quatro colegas de vereança que são funcionários públicos, e cada um 
desenvolve um bom trabalho em prol o município, em seguida explicou sobre suas proposituras 
que vêm de encontro com os interesses da população, como indicação para divulgação das 
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campanhas de prevenção do câncer de mama e de próstata, Outubro Rosa e Novembro Azul, 
onde também junto com os Vereadores, apresentou e aprovou a Lei 2.958/17 onde foi instituído 
alguns benefícios para os funcionários públicos que realizem esses exames de prevenção, para 
que as doenças sejam descobertas a tempo de serem tratadas, em seguida, agradeceu aos 
eleitores que votaram nos candidatos do Partido dos Trabalhadores, que os filiados pediram 
votos, conseguiram eleger alguns companheiros, outros não, mas é muito importante a parceria 
com Deputados Estaduais e Federais, para conseguir emendas para a cidade, entre 2017 e 2018 
Parapuã foi contemplado com mais de R$ 1.300.000,00 de emendas dos deputados do Partido 
dos Trabalhadores, e destaca também o esforço de cada colega Vereador que pediu voto para 
seus candidatos, fazendo com que aumente a parceria dos Deputados com os municípios, e que 
mesmo assim, existiram candidatos com votação expressiva que nunca passaram pela nossa 
cidade, lamentou também que o candidato a Deputado no nosso munícipio Marcos Couto não se 
elegeu, se mostrou triste por essa parcela da população que deixa de votar em candidatos 
parceiros da cidade e votam em quem vai ficar quatro anos sem ajudar Parapuã, explicou que o 
Partido dos Trabalhadores elegeu a maior bancada de Deputados Federais com 56 eleitos, além 
de ter o candidato Fernando Haddad no segundo turno concorrendo a presidência, destacou que 
o PT foi o partido que mais criou programas sociais pensando nos mais necessitados, (Vereador 
Roberto Carlos Pereira, pediu aparte e agradeceu os eleitores que votaram no Deputado 
Reinaldo Alguz, novamente eleito, e que tem sido um grande parceiro da cidade, em quem 
votou também no candidato a Deputado Enrico, um menino de 22 anos que se colocou a 
disposição para ajudar também, mais um novo parceiro do Partido Verde do mesmo jeito que o 
Evandro Ajudou, agradeceu quem votou no candidato a Deputado Vinicius Poit, amigo dele e da 
família Labegalini, que foi muito bem votado e já se colocou a disposição para ajudar, do 
partido NOVO), Sidney agradeceu as palavras e disse ter a certeza de que todos fazendo seu 
trabalho é uma grande parceria para o munícipio; Sétimo inscrito da noite, o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida,  
parabenizou o candidato a Deputado Estadual de nosso munícipio, Marcos Couto, pois fez uma 
campanha transparente, exemplar, justa, honesta, onde não se pagou para colar adesivo em carro 
nem casa, onde se tiveram votos honrados e honestos, isso é fazer política, isso traz um novo 
animo para quem vinha descontente com a política, mesmo que não foi eleito, deu uma lição 
para muito macaco velho que não desce do galho e nem faz nada, explicou que sua vida pessoal 
só diz respeito a ele, e quanto político são pessoas públicas, devem explicação, em seguida, 
explicou sobre ataques que vem sofrendo em grupos de Whats App pelo ex-vereador dessa Casa 
Wellington Pneu, que se diz assessor do Deputado Roque Barbiere, e o atacou gratuitamente, 
tentando denegrir sua imagem, explicou que o Wellington Pneu, deveria lavar a boca para falar 
seu nome, já que Pneu nem é nome, pois não é ele quem a justiça está procurando, quem está 
condenado em segunda instancia, que perdeu os direitos políticos, que está em um lamaçal 
criado por ele mesmo, disse que se afastou de Wellington pois no mandato passado o tal do 
Pneu acabou com a imagem do Vereador dessa Casa, Aparecido Molina, e se esqueceu que no 
passado, quando estava batendo carroceria ai pela rua, foi o Molina que ajudou ele, sentou com 
o Prefeito da época e arrumaram emprego no Parapuã Piscina Clube, ontem Wellington fez o 
seu nome para política, no mandato passado também, quando a justiça começou a cerca-lo, ele 
precisou de muita gente inclusive dele, que foi prejudicado na época junto com o Presidente da 
Câmara naquele período, o Marco Antonio Marques que ajudou ele como ninguém e depois teve 
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o seu partido surrupiado sem aviso pelo Wellington, seguiu suas palavras dizendo que não 
queria tratar desse assunto aqui, mas fica se perguntando, quem é essa pessoa que fica com 
conversas em grupo de aplicativo, que sabe muito bem onde ele mora e é só procura-lo na casa 
dele e dizer o que tem para falar, para ser homem pelo menos uma vez na vida, aproveitando a 
indignação, trouxe outro assunto, pois hoje não tem condições de se entrar em uma rede social, a 
agressão aos nordestinos está demais, pessoas que não tem nada na cabeça atacam os 
nordestinos sem ter conhecimento de nada, pessoas que não fazem nada o dia todo ficam 
postando besteiras em redes sociais sem conhecimento, são almas sebosas, e que os nordestinos 
não devem se calar, esse povo deve estar com febre, pois se é uma democracia o voto de todos 
deve ser respeitado, agora tem pessoas que estão achando que se o Bolsonaro entrar vão 
construir um muro e separar o nordeste, para esses desavisados de plantão, se não fosse os 
nordestinos o estado de São Paulo não era a potencia que é hoje, explicou que não está pedindo 
voto, mas está indignado com essas pessoas, e até pessoas ligadas a igreja fazendo inferno na 
vida dos outros, mandou tomar vergonha esse bando de safado, que fica jogando pedra em todo 
mundo, independente de sua religião, mandou criarem vergonha na cara e respeitarem o 
próximo, a democracia tem que ser vivida no dia a dia e requer muito respeito, agradeceu e se 
despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que se absteve do uso 
da palavra; Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente 
declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; 
Requerimento número 042, de 10/10/2018, dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. 
de O. Leite e Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 15 de outubro de 2015, de Voto de Aplauso, a todos os funcionários públicos do 
Município de Parapuã, de todos os níveis de governo, pela passagem do seu dia comemorado em 
28 de outubro, que prestam seus serviços com dedicação, competência e responsabilidade em 
favor da população parapuense, aprovado por unanimidade; Requerimento número 043, de 
10/10/2018, dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de outubro de 
2018, de um Voto de Louvor, aos médicos que atendem a população parapuense com amor a 
profissão, competência e dedicação, especialmente pela passagem da data comemorativa do Dia 
do Médico, comemorado em 18 de outubro, aprovado por unanimidade; Requerimento número 
044, de 10/10/2018, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção 
na Ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do dia 15 de outubro 
de 2018, de um Voto de Louvor, a todos os Professores de Parapuã pela comemoração do seu 
dia, uma singela homenagem pela brilhante carreira que escolheram e exercem com 
competência, dedicação e amor, aprovado por unanimidade; Requerimento número 045, de 
11/10/2018, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja feita a inserção na Ata dos trabalhos 
da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do dia 15 de outubro de 2018, de um 
Voto de Aplauso, às instituições de saúde, que recebem pacientes de Parapuã e prestam 
atendimento de qualidade, sempre comprometidos com a saúde e o bem estar de todos e 
voltados para a pronta recuperação dos que para eles são encaminhados, aprovado por 
unanimidade. Antes de encerrar a sessão de hoje, o Presidente da Mesa, passa a palavra para o 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamento da Câmara Municipal de Parapuã que convida os Senhores Vereadores e a população 
parapuense para a Audiência Pública nos termos do Inciso I, do § 1º, do Artigo 48, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, que será realizada no dia 05 de novembro de 2018, às 
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19:30 horas, na Sala das Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, 
esclarecendo que objetivo da Audiência Pública é assegurar a transparência durante a fase de 
discussão da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2019, do Município de 
Parapuã. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de novembro de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata 
foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de outubro de 2018. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 
 


